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Берлин -- Немци би за канцеларског кандидата Социјалдемократске партије желели
актуелног шефа дипломатије Франка-Валтера Штајнмајера, показује анкета таблоида
"Билд".

  

  

Око 36 одсто Немаца верује да би Штајнмајер могао бити најбољи да на следећим
савезним изборима донесе победу својој СПД, показала је репрезентативна анкета
института ИНСА, према којој би на другом месту за канцеларског кандидата могла да
буде именована шеф владе Северне Рајне-Вестфалије Ханелоре Крафт, за коју би свој
глас дало 27 одсто Немаца.

  

Крафт, која стоји на челу владе најмногуљудније немачке покрајине са више од 18
милиона људи, помињана је скоро стидљиво и на прошлим изборима као могући
канцеларски кандидат СПД.

  

Она је, међутим, говорила да је њено место у Диселдорфу, а не у Берлину.

  

За шефа СПД Зигмара Габријела 25 одсто Немаца мисли да би требало да буде
канцеларски кандидат СПД, иза њега, на четвртом месту је градоначленик Хамбурга
Олаф Шолц са 18 одсто гласова.
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На петом месту налази се садашњи председник Европског парламента Мартин Шулц,
чије име се стално помиње у партијским круговима у дискусијама о канцеларском
кандидату СПД.

  

У Шулца верује, међутим, свега 13 одсто Немаца.

  

"Билд" пише да у СПД, упркос томе што до избора има још 30 месеци, постоје тајне
дискусије о томе ко ће бити канцеларски кандидат и да се при том увек понавља име
Мартина Шулца.

  

Шулц, за кога се каже да говори пет страних језика, међу којима су и енглески и
француски, са 59 година је најбољем добу за канцелара и важи као политичар са
међународним угледом, пише таблиод.

  

Водећи СПД функционери су сигурни да Габијел тражи канцеларског кандидата, зато
што ако би то био Габријел и добио 25 до 26 одсто гласова, онда би, како кажу, изгубио
место шефа партије.

  

СПД, судећи према анкетама иде лоше и, када би у недељу били избори, та би странка
чије се милионско чланство од времена Вилија Бранта преполовило, добила свега 23
одсто гласова.

  

Када је реч о потенцијалним канцеларским кандидатима СПД, за седокосог Штајнмајера
подсећају да је већ једном изгубио од Меркелове.

  

Колико је за СПД шкакљива тема канцеларског кандидата, потврдио је овог викенда и
Торстен Албиг (СПД), шеф владе Шлезвиг-Холштајна, најсеверније немачке покрајине,
смештене на граници према Данској, када је рекао да је против Меркелове тешко добити
изборе.
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(Танјуг)
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